



# Нежеланное свидание

18+

Тимофей Бахманн

# Тимофей Бахманн

## Нелепое свидание

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70619467](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70619467)*

*SelfPub; 2024*

### Аннотация

Все проблемы от непонимания. От отсутствия желания поговорить, выслушать, разобраться. Ведь когда ситуация рано или поздно прояснится, то может стать ой как неловко и стыдно за своё неоправданное поведение. Это и случилось с героем данной истории – молодым парнишкой Ванькой, который решил увидеться со своей интернет-подругой Татьяной первый раз в «реале», но вместо этого попал впросак, встретив Ирину! Впрочем, всё, что ни делается, к лучшему. Иван вынес из этого нужный урок, пойдя в итоге по правильному пути.

# Тимофей Бахманн

## Нелепое свидание

Иван знакомится со сногшибательной красавицей в интернете. Месяц переписывается с ней, одаривает комплиментами, лайкает все её фотки. И вот, наконец, она оставляет свой номер телефона, соглашаясь пойти с ним на свидание:

– Ну что, тогда завтра в 16:00 в парке Пушкина? – уточняет парень.

– Да, давай, – подтверждает девушка.

– Отлично! – радуется всюю он, – Буду ждать тебя у центральных ворот.

– Как скажешь, до встречи.

Проходит день, Ваня приезжает к назначенному времени в парк имени Пушкина, встаёт, как и договаривались, у центральных ворот и начинает с большим трепетом ждать свою интернет-подругу.

Переминаясь с ноги на ногу, озирается по сторонам, всматривается в каждую подходящую к воротам красивую девушку, раз за разом с надеждой прикидывая: «Может, это моя Таня идёт? Да, вроде, нет, дальше прошла. А может, та? Не, точно не она, с парнем каким-то встретилась».

Ждёт так десять минут, сверля глазами незнакомок, но пока никто, кроме какой-то толстушки в салатových шортах,

у центральных ворот не останавливается.

А ещё через двадцать минут, так с этой красавицей и не встретившись, беспокойный Иван решает ей написать, спросив, по какой причине она до сих пор не приходит.

Пишет девушке в мессенджер, в социальную сеть. Дублирует этот же вопрос через СМС. Но та почему-то ему нигде не отвечает.

Тогда грустный парень мотает головой, рассуждая: «Плохо дело. В назначенное время не пришла, на сообщения не отвечает. Неужели слилась моя Татьяна?»

В ту же секунду к нему неожиданно подходит та самая толстушка в салатových шортах и игриво интересуется:

– А Вы случайно не Танин знакомый? Не меня ждёте?

Иван удивлённо смотрит на неё и категорично отвечает:

– Нет. Точно не Вас.

Та извиняется, уходит в сторону, а задумчивый молодой человек ещё несколько минут переваривает информацию, пытаясь понять, что это было.

Но вскоре, посмотрев на часы, он вновь думает о своей Тане. Гадает, придёт всё-таки она или не придёт. Затем решается позвонить ей и спросить об этом прямо.

Набирает номер, который красотка оставила ему в интернете. Слышит первый гудок. После чего тут же обращает внимание, как в метрах пятидесяти от него у незнакомки в салатových шортах раздаётся звонок телефона, и та оживленно на него отвечает:

– Алло. Да-да-да. Вы подъехали?

Иван узнаёт этот голос с секундной задержкой у себя в трубке, бледнеет на глазах и быстро сбрасывает вызов.

«И что это было?!» – недоумевает он и перезванивает вновь.

– Алло-о, – опять отвечает на его звонок толстушка. – Говорите, Вас не слышно, – и вертит головой по сторонам, – Вы где?

Обескураженный Ваня моментально отворачивается, повернувшись к даме в шортах спиной, прячет телефон в карман, а потом, зажмурив глаза, бьёт себя рукой по лбу: «Так вот оно в чём дело! – понимает с горечью он. – Оказывается, Таня давно уже здесь. И она эта толстуха?»

Садится от разочарования на корточки, опустив голову, и поначалу просто отказывается в это верить: «Да не. Не может быть. Исключено. Моя ж в интернете лет на десять-пятнадцать моложе была. Конечно. И хуже раза в три».

Однако чуть позже, посмотрев на неё в пол-оборота, он всё же с тоской допускает: «Но опять же, как не она. А телефон? С этим-то железным обстоятельством как быть?»

К тому же сразу вспоминается похожая ситуация, произошедшая с его другом Олегом. Того в интернете также ввели в заблуждение красивыми фотографиями, а в жизни девушка оказалась, мягко говоря, не та.

И Иван безрадостно резюмирует: «Ясно, и эта меня также. Выложила в сеть «левые» фотки, я же, дурак, взял да купил-

ся. Месяц топ-модель себе представлял, а на самом деле всё это время с какой-то жиробасиной флиртовал».

Погоревав пару минут, он вновь незаметно глядит на «интернет-обманщицу», прожигает на ней взглядом дыру. Далее смотрит в сторону автобусной остановки и определенно решает: «Нет, мне тут больше делать нечего. Сваливать надо. С этой аферисткой я даже ради приличия общаться не буду».

Выждав, когда та отвернётся, Ваня стремительно вскакивает на ноги, бросается на всех парах к остановке, добегают до первого попавшегося автобуса и охотно залазит в его переполненный салон.

«Фух, оторвался, вроде, – облегченно выдыхает парень, пробираясь в середину. – Теперь мы с этой фальшивой красоткой уже вряд ли когда-либо встретимся.»

Впрочем, не проходит и минуты, как вдруг на остановке появляется беспокойный силуэт в шортах салатного цвета, который пристально всматривается в окна автобуса, рыская глазами по каждому из них и очень скоро находит испуганный взгляд Ивана, оживлённо тому выкрикивая:

– Парень-парень!

Машет руками, подзывая к себе. Но Ваня делает вид, что не замечает этого и отворачивается, тихо бурча:

– Капец, признала всё-таки. Выходит, поняла, кто я такой.

В тот же момент автобус начинает медленно трогаться. Толстушка пару секунд в замешательстве смотрит на Ваню. А затем решительно подбегает к задним дверям уходящего

транспорта, активно стучит по ним кулаками, машет в зеркало заднего вида водителю с просьбой остановиться. После чего благополучно запрыгивает в салон.

«Вот же приставучая какая! – выпучив на неё глаза, думает парень, – Не уж-то я ей так сильно понравился? Или что, в личной жизни совсем всё печально?» – и от греха подальше проталкивается к передним дверям автобуса.

А когда он встаёт от дамы в шортах в самом удалённом месте, спрятавшись за толпой пассажиров, то тут же достаёт телефон и пишет ей признательное откровенное сообщение: «Слушай, не обижайся, но ты не в моём вкусе. Поэтому нет смысла меня преследовать. И вообще, сейчас ты выглядишь глупо и нелепо, не позорься. Просто выйди спокойно на следующей остановке и всё.»

Отправив сообщение, Иван слышит женщину-кондуктора, которая, подойдя к нему, просит оплатить проезд. Он одобрительно кивает, тянется за кошельком. Потом долго ищет его по карманам, но, к удивлению, так и не находит:

– А где ж кошелёк? – выдает испуганно Ваня.

На что кондуктор, недовольно фыркнув, ему отвечает:

– Так, ты мне зубы не заговаривай. Либо платим, либо на улицу выходим.

– Так вот ищу, – отвечает он, в очередной раз обыскивая себя, – но почему-то найти не могу. Свистнули, что ли? Или где потерял?

Но кондуктор не унимается:

– Нет денег, значит, выходим, – твёрдо повторяет она. – У меня бесплатно никто не ездит.

– Да уж, – вскидывает руки парень. – Классное свидание. Ещё и без кошелька в итоге остался.

Вскоре автобус притормаживает на ближайшей остановке, Иван выходит с опаской через передние двери, стараясь не попасться на глаза толстушке, и быстро прячется за остановочным павильоном, выжидательно наблюдая.

Ну а, когда общественный транспорт с этой навязчивой особой отъезжает, он свободно вздыхает, размышляя: «Что ж, хоть одной проблемой меньше. Танюха там, и это прекрасно, – и дальше думает о кошельке, – теперь главная задача – понять, где и когда я его в последний раз видел».

Задумчиво проходит по тротуару несколько метров. Вспоминает, что в последний раз видел свой кошелек как раз у центральных ворот парка имени Пушкина. Поэтому, пока остаётся хоть какая-то надежда, решает в быстром темпе вернуться туда.

Значительно ускоряет шаг, идёт так минут пять. Но потом вдруг откуда-то сзади раздаётся едва слышный женский голос, выкрикивающий его имя и парнишка, повернув голову назад, аж подпрыгивает:

– Да как так-то?! – замечает он в метрах ста от себя запыхавшуюся даму в салатовых шортах. – Ты же в автобусе уехать должна была.

– Ива-а-н... – раз за разом выкрикивает она, – Стой... –

и машет руками.

Но Иван даже и не думает останавливаться, наоборот, вновь бросается наутёк. Рискуя, перебегает на другую сторону проспекта, чуть не попав под колёса автомобиля, и бежит что есть сил в сторону парка.

А на бегу достаёт телефон, набирает друга и, дозвонившись, просит того умоляющим голосом:

– Олечка, выручай. Друг, меня баба неадекватная преследует. Второй раз от неё убегаю.

– Подожди, подожди, – усмехнувшись, пытается разобраться тот. – Кто она такая, откуда взялась?

– Да так, в интернете переписывались, – нехотя отвечает Иван, – но всё настолько нелепо получилось, что даже рассказывать неохота.

– Понятно, – смеётся Олег, – значит, не понравилась.

– Не то слово, – нервно бухтит Ваня, – но это полбеда, – и с досадой добавляет, – я ж на этом «свидании» бумажник ещё потерял. А там у меня, помимо карточек и денег, права, которые всего три дня назад получил.

Друг хохочет еще сильнее. В какой-то момент от смеха и вовсе телефон из рук выпускает. А когда поднимает его, то сразу весело, с подколом заявляет:

– Вот ты лошара, Ванька. Так только ты облажаться можешь. Ещё и кошелек с правами...

– Да что смешного? – злится на него Ванька, – Лучше скажи, сможешь меня забрать или нет? Я сейчас к парку Пуш-

кина уже подбегаю, хочю кошелёк там пока поискать.

– Да-да, заберу, – успокаивает друг. – Минут через пятнадцать буду. Я недалеко.

Ваня завершает вызов, оборачивается, понимает, что расстояние между ним и этой прилипалой заметно увеличилось, теперь она вдалеке на другой части проспекта, а значит, можно расслабиться.

Немного позже он, наконец, добирается до центральных ворот парка имени Пушкина, окидывает пристальным взглядом территорию, где ходил и стоял, но потерянного кошелька нигде не находит.

Тогда Иван, всматриваясь в каждый сантиметр брусчатки, направляется к остановке, по той траектории, по которой недавно бежал, однако и там ничего.

«Понятное дело, – вздыхает совсем поникший парнишка, – место-то людное, легко могли подобрать, – и глядит с тоской на проходящий общественный транспорт, – ну или всё же в автобусе вытащили, такая давка была».

Не переставая смотреть под ноги, снова возвращается к центральным воротам, грустно присаживается на ближайший бордюр и сидит на нём ещё несколько минут, молча повесив голову.

А затем вдруг чувствует, как ему по плечу кто-то постукивает, от неожиданности вздрагивает и, обернувшись, тут же узнаёт над собой вспотевшую толстушку в салатовых шортах!

– Иван, ну ты и чудной, – говорит ему с одышкой она, – целую остановку за тобой иду. Кричала же, ну, – и лезет к себе в сумку, пытаюсь что-то достать.

В тот же момент к парку имени Пушкина подъезжает его друг Олег, который несколько раз сигналил ему с парковки, после чего неугомонный Ваня, вскочив на ноги, в третий раз от неё убегает.

Добежав до машины, он быстро запрыгивает на переднее сидение, громко командует: «Жми!», и друзья лихо трогаются с места, уезжая куда подальше от этого парка.

В дороге ребята активно обсуждают произошедший случай, вспоминают почти аналогичную интернет-историю Олега. Иван с тоской подсчитывает убытки, прикидывает предстоящие заботы. А также блокирует в телефоне все потерянные банковские карты.

– Это ж надо сколько неприятностей из-за этой толстухи, – гневно произносит Ваня. – Ну зачем, зачем она это сделала?

На что Олег задумчиво приподнимает бровь и рассуждает:

– Видимо, на крайние меры пошла. Опять же как ей по-другому? Ты сам подумай, друг: кто такой, с её реальными фотками, захочет писать? Вот и выкручивается, как может, авантюристка. Наверняка, думает: главное, сперва с парнем общение завязать, подружиться, чтоб он к ней привык. А дальше на встрече, мол, извини, прости, в жизни я вот такая.

Но это и неважно, у нас же, оказывается, столько общего. И т.д. и т.п.

– Да понятно, – с грустью соглашается Ваня. – Конечно, никто в здравом уме писать ей не будет. Только мне-то от этого что?

Вслед за этим вспоминает своё томительное ожидание у парка имени Пушкина и вопросительно произносит:

– И вообще, сейчас думаю, зачем эти интернет-знакомства нужны? Пока её там, у ворот ждал, сколько красивых девчонок видел. Знал бы, что так обернётся – хоть к одной бы тогда подошёл.

– Ну и всё, не грусти, – весело поддерживает его друг. – Значит, в следующий раз там себе подруг и будем искать. А Танюху свою забудь, вы с ней навряд ли уже где-либо встретитесь.

Олег подбадривающе хлопает Ивана по плечу, несколько раз шутит, пытается поднять хмурому другу настроение. Но в скором времени замечает в зеркале заднего вида моргающий ему фарами автомобиль такси, и сам перестаёт улыбаться:

– Слушай, Ванёк, – напрягается он, – чего этому таксисту от нас надо?

– Не знаю, – оборачивается Ваня. – Может, ты его подрезал?

– Да вроде нет.

В какой-то момент машины равняются на ходу, водитель

такси выкрикивает в окно что-то Ивану, а также настойчиво указывает рукой на сидящего рядом с ним пассажира.

Озадаченный парень переводит взгляд туда, щурится, после чего наоборот почти сразу выпячивает глаза:

– Таня?! – испуганно вскрикивает он.

– Что Таня? – чуть не теряет руль Олег.

– Что-что, там! В машине такси, возле нас едет!

– М-да, точно, неадекватная, – машет недовольно головой Олег и, вдавив педаль газа, ускоряется.

Нервы у Ивана накаляются до предела, его начинает расpirать от ярости, и он пишет ей очередное откровенное сообщение: «Татьяна, скажи, на каком ещё языке мне надо выразиться, чтобы ты, наконец, перестала меня преследовать? Ещё раз повторяю: ты мне такая не интересна, отстань. И вообще, ты смешна и убога, как твои дебилские шорты!»

Однако данное сообщение толстушку в «дебилских» шортах не останавливает, таксист по-прежнему двигается почти вплотную за ними. Тогда взбесившийся парень пишет ещё: «Одумайся, ты же всё-таки женщина, неужели, совсем никакой гордости и самолюбия не осталось? Даже мне за тебя уже стыдно. Ну какой смысл гоняться за мной, ещё при этом и деньги на такси тратить, если я с тобой всё равно общаться не буду. Ну прости, не нравятся мне толстые и намного старше меня, что я поделаю».

Иван отправляет второе сообщение, смотрит с интересом на машину такси, а та всё равно не отстаёт.

Более того на следующем перекрестке, когда загорается «красный», она останавливается рядом с ними, и из неё голос дамочки в шортах орёт:

– Иван, прошу, остановись! Мне всего лишь надо тебе...

– Нет! – обрывает её он, показывая на телефон. – Вначале сообщения мои прочитай, там всё написано.

«Прилипала» в ответ тоже показывает ему на какой-то предмет, Иван снова приглядывается. А потом, потеряв дар речи, узнаёт в её руках свой кошелёк:

– Олечка... – еле-еле, с дрожью в голосе произносит он. – Похоже, придётся тормознуть – у неё в руках мой кошелёк.

– Кошелёк? – хмурит брови Олег. – Так это что, она его у тебя украла?

– Да почему? – задумчиво переспрашивает Ваня. – Вряд ли. Когда? – и тут же вспоминает, – Хотя стой, она же ведь ко мне у парка тогда подходила. Причём, незаметно так, со спины.

– Ну вот, – делает утвердительный кивок друг. – Значит, в тот момент его и подрезала. А сейчас, видимо, выкуп требовать будет, – и, подозрительно вглядываясь в её лицо, делает вывод, – теперь понятно, почему за тобой так долго гоняется – мошенница она!

Далее друзья сворачивают на ближайшую парковку, остановившись, выходят напряжёнными из машины, следом подъезжает такси. После чего Иван подлетает к толстушке, выхватывает свой кошелёк и начинает орать на неё благим

матом, обвиняя, помимо обмана в интернете, и в воровстве.

Та же с перекошенным лицом смотрит на него, чуть не плача, а потом, всхлипывая от обиды, говорит:

– Какое ещё свидание, парень, ты чего? Не приходила я к тебе ни на какое свидание. А кошелёк, я подобрала, когда ты, побежав, обронил...

И вскоре выясняется, что она и вовсе не Татьяна, а Ирина, что хотела всего лишь благородно и безвозмездно помочь. До этого его знать не знала, имя в водительских правах подсмотрела. А у входа в парк собиралась с девушкой встретиться, так как за сегодня, что примечательно, это уже вторая находка у неё:

– Я ж говорю, – со слезами повторяет Ирина, – у парка Пушкину хозяйку телефона ждала, который я ещё утром возле отеля «Эйфория» нашла. Она мне сама время и место озвучила. А потом я, вспомни, к тебе подходила. Подумала, раз её долго нет, так, может, хоть ты от неё пришёл. Тоже ведь долго стоял.

Потрясенный вновь выявленными обстоятельствами, Иван впадает в ступор. Краснея, замолкает и теперь сам чувствует себя крайне глупо и нелепо.

Впрочем, в глубине души всё же радуется такому исходу, облегчённо прикидывая: «То есть моя Танечка не она. А значит, ещё есть шанс, что, когда мы с моей красоткой встретимся, в жизни она окажется такой же, как и на фотографиях, – и с упоением вспоминает, – такой же очаровательной,

ухоженной, стройной, фигуристой...»

Далее, успокоившись и придя в себя, Иван начинает перед Ириной усердно извиняться, смеясь, рассказывает своё видение ситуации, несколько раз благодарит её за такой человеческий поступок. А также, делая комплименты, отмечает оригинальность её салатových шорт.

– Спасибо большое, – с лёгкой улыбкой отвечает она, – мне и самой они жутко нравятся. Хотя десять лет назад ещё их на рынке в Тунисе покупала. Ведь, правда же, клёвые, да?

Толстушка окончательно успокаивается, вытирает слёзы. И теперь даже относится к произошедшему с ней с самоиронией:

– М-да уж... Какой же сегодня всё-таки странный и удивительный день. Две находки: одна хозяйка так и не пришла, второй хозяин на меня ушат грязи вылил. К тому же, как выясняется, они между собой ещё и знакомы.

И почти сразу оживлённо спрашивает:

– А кстати, Иван. Так если вы с Татьяной знакомы, тогда, может быть, ты передашь ей потерянный телефон? Ну что мне и за ней теперь бегать?

В ответ Ваня мило улыбается, охотно соглашаясь:

– Конечно, передам, какие вопросы. Мне так даже лучше. Будет ещё один повод с Танечкой встретиться.

Забирает у Ирины и телефон, снова благодарит, извиняется. Спрашивает, чем за найденные вещи он мог бы её вознаградить. Но любительница зелёных шорт скромно от всего

отказывается.

Олег в свою очередь предлагает подвезти, куда надо, и уже открывает ей заднюю дверь, как тут же в разговор влезает таксист, воодушевлённо заявляя:

– Нет, эту святую я сам, куда надо, отвезу и ни копейки не возьму. А вот ты, пацан, – обращается он к Ване, – за её дорогу досюда заплатишь. Уж, извини, сам виноват.

– Заплачу, – хохочет в ответ счастливый Ваня, – тем более, что и кошелек уже есть, – и на позитивной ноте они разъезжаются.

Приехав домой, Иван в очередной раз вождеденно думает о своей красавице из интернета, о том, как ему повезло, и толстушка в шортах всё же не она. А ещё крутит в руках её телефон, тряпочкой его протирает, с предвкушением представляя тот момент, когда будет эту находку ей возвращать.

Но вдруг взволнованно вспоминает про свои гневные, откровенные сообщения, написанные им несколько часов назад и хватается за голову: «У-у, если Танечка их прочитает... – предполагает, прикусив губу он, – Такого там понаписал».

Размышляет, что с данными опрометчивыми посланиями делать дальше и не находит ничего лучше, чем взломать код-пароль Таниного телефона, для того чтобы их потом собственноручно в нём удалить.

Ковыряется сначала сам, позже друзей-программистов подключает. И спустя какое-то время, благополучно взломав, заходит в сообщения девушки.

Листая, ищет свои, чтоб скорей удалить, но вместо этого натывается на её подозрительную переписку с другим парнем!

– А это ещё кто такой? – сердито бурчит Ваня, – Егор какой-то. Так они что, встречаются?

Поняв, что его интернет-подруга общается мило не только с ним, продолжает изучать другие сообщения и очень скоро обнаруживает ещё три подобные переписки: «Никита, Рома, Сережа. Нас, что у неё пятеро?!» – с отвисшей челюстью прикидывает он.

А чуть позже и вовсе заходит в фотогалерею этой красавицы, видит там её интимные фото с несколькими парнями сразу и с отвращением и презрением отбрасывает телефон:

– Да как же так? Вот она...

Костерит непристойную Татьяну последними словами, проклиная тот день, когда решил написал ей, после чего уже думает: «Да лучше б ты оказалась той толстушкой в дебилных шортах. На душе не так мерзко бы было».

Тяжело вздыхая, зарекается раз и навсегда больше не знакомиться в интернете, удаляется из всех социальных сетей, а также с сайтов знакомств. И идёт на следующий день целенаправленно в парк имени Пушкина на пару с Олегом, чтобы поскорей там с кем-нибудь познакомиться.

А телефон же Татьяне Иван так и не возвращает. Вместо этого оставляет его в том же в парке на одной из скамеечек, как говорится, на произвол судьбы, или до поры до времени,

пока не появится такая же добродушная Ирина в салатových шортах и эту находку не подберёт.